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ÇALIŞMA EKONOMİSİ VE ENDÜSTRİ

İLİŞKİLERİ

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

 6356 sayılı Sendikalar ve Toplu İş Sözleşmesi
Kanunu’na göre, çerçeve sözleşme en az ve en çok
hangi süreler için yapılır?

6 ay - 1 yıl 6 ay - 2 yıl

1 yıl - 2 yıl 1 yıl - 3 yıl

2 yıl - 5 yıl

4.

5.

6.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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7.

8.

9.

10.

11.

12.

Diğer sayfaya geçiniz.
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13.

14.

15.

16.

17.

Diğer sayfaya geçiniz.
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 4447 sayılı İşsizlik Sigortası Kanunu kapsamına
giren bir iş yerinde hizmet akdine dayalı ve sigortalı
olarak çalışırken Kanun'un ilgili maddelerinde
belirtilen nedenlerle işini kaybeden ve Kuruma
başvurarak çalışmaya hazır olduğunu bildiren kimse,
aşağıdakilerden hangisiyle ifade edilir?

Sigortalı

İşveren vekili

İşçi

Sigortalı işsiz

Alt işveren

A)

B)

C)

D)

E)

DOĞRU CEVAP: D 
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

Diğer sayfaya geçiniz.
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

Diğer sayfaya geçiniz.
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 Aşağıdakilerden hangisi farksızlık eğrilerinin
özelliklerinden biri değildir?

Negatif eğilimlidir.

Orijinden bakıldığında dışbükeydir.

Eğrilerin eğimi ve konvekslik derecesi kişiden kişiye
değişir.

Asla kesişmezler.

Farklı farksızlık eğrileri de aynı fayda düzeyini
gösterebilir.

30.

A)

B)

C)

D)

E)

31.

32.

33.

34.

35.

Diğer sayfaya geçiniz.
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I. Dernekler

II. Sosyal sınıflar

III. Statü

 Yukarıdakilerden hangileri Weber’in sosyal
tabakalaşma analizinin unsurlarındandır?

Yalnız I Yalnız III I ve II

I ve III II ve III

36.

37.

A) B) C)

D) E)

38.

39.

40.

ÇALIŞMA EKONOMİSİ VE ENDÜSTRİ İLİŞKİLERİ TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.7
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